
 

 

 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 

(dezenove) dias do mês de outubro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure 

Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto, Neison Vanderley do 

Carmo, Bianca Lisley de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Alex Batista Coelho e Beliny 

Magalhães Leão, com ausência justificada do Edil Giovanni Campos Coelho. Iniciando a 

reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a oração universal do pai 

nosso. Em seguida, passou-se ao item 1º da pauta, discussão e votação do projeto de lei nº: 

23/2021, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de credito adicional 

suplementar ao orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis. Após leitura de 

parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final 

da Câmara Municipal, o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei que foi 

aprovado pela unanimidade dos Edis presentes, com a respectiva emenda ofertada, em dois 

turnos de votação, conforme disposição regimental. Item 2º da pauta, discussão e votação 

do projeto de lei nº: 024/2021, de autoria do Vereador Beliny Leão, que “altera a lei 

1735/2020 que criou o programa IPTU verde no Município de Virginópolis e autorizou a 

concessão de desconto no imposto predial e territorial urbano como incentivo ao uso de 

tecnologias ambientais sustentáveis”. Foi realizado a leitura de parecer favorável emitido 

pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara Municipal. Em 

seguida o Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Beliny, autor do referido 

Projeto de Lei, que teceu diversos comentários e considerações sobre a proposição ora em 

discussão, parabenizando na oportunidade a ex-Vereadora Maria Angela que foi a autora do 

Projeto inicial no ano de 2020 que criou o programa IPTU verde no Município de 

Virginópolis, manifestando toda sua admiração e respeito, reforçando a necessidade de criar 

a consciência ambiental perante a sociedade. Colocando em votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por todos os Vereadores presentes em dois turnos, nos termos regimentais. Item 3º 

da pauta, discussão e votação do parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado 

de Minas Gerais referente as contas do exercício de 2017, do Prefeito Boby Charles das 

Dores Leão.  Após discussão pelos Edis, o Presidente colocou em votação o parecer, tendo 

recebido 05 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores Eduardo Nunes Gonçalves, Neison 

Vanderley do Carmo, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto e Wilian  

 



 

 

Tanure Anastácio e 01 (um) voto contrário do Vereador Alex Batista, com 02 (duas) 

abstenções da Vereadora Bianca Lisley de Oliveira e Vereador Beliny Magalhães. Dessa  

forma permanecem aprovadas as contas do exercício de 2017 nos exatos termos conforme 

encaminhado pelo TCE/MG. Item 4º da pauta, momento livre, oportunidade em que o 

Vereador Carlos Coelho informou que na manhã do dia de hoje recebeu ligação do gabinete 

do Ilmo. Senador Augusto Anastasia informando sobre a destinação de emenda impositiva 

para custeio de serviços hospitalares no valor de R$ 150 mil, que já está creditada em conta, 

destinada ao Hospital São José. Agradeceu ainda a Deputada Celisse Laviola pela emenda 

no valor de R$ 50 mil e por toda atenção e dedicação as causas do Município de 

Virginópolis. O Vereador Carlos Coelho agradeceu a todos os presentes e especialmente ao 

Presidente da Casa Alex Batista. Pelo Presidente dito foi que a Câmara recebeu Ofício do 

Ministério Público para manifestar sobre denúncia realizada pelo cidadão Vladimir Martins, 

vulgo “mir”, referente a supostas despesas irregulares no ano de 2019. O Vereador Alex 

afirmou que as alegações são absolutamente inverídicas e revestidas de má-fé, informando 

que jamais existiu qualquer gasto desnecessário ou despesas indevidas durante o ano de 

2019, época em que exercia a presidência da casa. Disse que toda a documentação necessária 

será encaminhada a Promotoria comprovando a completa lisura em todos os procedimentos 

de contratação realizados pela Câmara. Disse por fim que após findada as investigações irá 

ingressar com a competente representação em face de Vladimir por denunciação caluniosa. 

Por sua vez, o Vereador Willian Tanure parabenizou ao Presidente pela transparência nos 

assuntos referente a Câmara Municipal e pela idoneidade. Disse ainda que participou de 

reunião com o Poder Executivo e obteve a confirmação do início das obras do ginásio 

poliesportivo municipal, ainda neste ano de 2021. Convidou os nobres pares a participarem 

da primeira copa de futebol feminino do Boa Vista, oportunidade em que entregou ofício aos 

Edis encaminhado pelas atletas solicitando apoio. O vereador Carlos Coelho parabenizou o 

Presidente da Casa por toda sua seriedade, honradez e honestidade à frente da Presidência da 

Câmara Municipal. Saudou também o Vereador Tanure pelos brilhantes trabalhos em prol 

dos jovens, ressaltando que diversos deles saíram dos mundos das drogas graças ao empenho 

do ilustre par. Por sua vez o Presidente agradeceu a todos pelas saudações, ressaltando seu 

comprometimento pelo bem estar da população virginopolitana. O vereador Jacuri 

parabenizou o Vereador Tanure pela dedicação ao esporte local, e o Presidente da Casa, pela 

atenção com todos, reforçando que sempre vem buscando junto ao Prefeito melhorias para a 

cidade. O Vereador Beliny também saudou o Presidente Alex, relembrando que quaisquer 



denúncias devem ser provadas, sobe pena de cometimento do crime de denunciação 

caluniosa. Congratulou o colega Tanure pelo empenho em prol da construção do ginásio 

poliesportivo, que trará diversos benefícios especialmente aos jovens e pela realização da 

copa feminina de futebol. O Vereador Belinny ainda manifestou sua indignação com o 

executivo devido ao descaso com as praças públicas e o terminal rodoviário, que estão em 

estado deplorável. Finalizou dizendo que a Câmara não aceitará quaisquer ameaças e ofensas 

desprovidas de provas e fundamentos. A vereador Bianca e a Vereadora Elza parabenizaram 

os colegas Carlos Coelho e Tanure pelas conquistas e o Presidente da Casa pelos 

ensinamentos. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. 

Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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